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（午前１０時００分 開会） 

◎開議宣告 

○議長（氏家良美君） 皆さんおはようございます。竹中議員は、本日一身上の都合によ

り欠席しております。ただいまから、令和７年第１回新冠町議会定例会第４日目の会議を

開きます。 

 

◎議事日程の報告 

○議長（氏家良美君） 議事日程を報告致します。 

本日の議事日程は御手元に配付した印刷物のとおりであります。 

 

◎日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（氏家良美君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、６番、秋山三津男議員、７番、

武藤勝圀議員を指名いたします。 

 

◎日程第２ 議案第１７号 ～ 日程第８ 議案第２３号 

○議長（氏家良美君） 日程第２、議案第１７号から日程第８、議案第２３号までの７件

を一括議題といたします。 

ただいま議案となりました本案は、予算審査特別委員会に付託され、審査を終えて議長

に報告書が提出されており、御手元に配付のとおりであります。 

審査結果について、令和７年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会委員長の報告を求

めます。 

武藤勝圀委員長。 

○７番（武藤勝圀君） 令和７年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会に付託された事

件の審査結果を報告いたします。 

令和７年度予算審査の結果、議案第１７号から議案第２３号までの一般会計予算及び各

会計予算について、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。以上報告といたし

ます。令和７年度新冠町一般会計等予算審査特別委員会、委員長、武藤勝圀。 

○議長（氏家良美君） 委員長の報告が終わりました。 

お諮りいたします。本７議案は質疑討論を省略いたしたいと思います。これに御異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 御異議ないものと認め、質疑討論を省略いたします。 

日程第２、議案第１７号について採決を行います。 

議案第１７号、令和７年度新冠町一般会計予算は、委員長の報告のとおり決することに

賛成の諸君の挙手を求めます。 
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（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 挙手多数であります。 

よって、議案第１７号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第３ 議案第１８号 

○議長（氏家良美君） 日程第３、議案第１８号について採決を行います。 

議案第１８号、令和７年度新冠町国民健康保険特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 挙手多数であります。 

よって、議案第１８号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎日程第４ 議案第１９号 

○議長（氏家良美君） 日程第４、議案第１９号について採決を行います。 

議案第１９号、令和７年度新冠町後期高齢者医療特別会計予算は、委員長の報告のとお

り決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第１９号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎日程第５ 議案第２０号 

○議長（氏家良美君） 日程第５、議案第２０号について採決を行います。 

議案第２０号、令和７年度新冠町介護サービス特別会計事業勘定予算は、委員長の報告

のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２０号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎日程第６ 議案第２１号 

○議長（氏家良美君） 日程第６、議案第２１号について採決を行います。 

議案第２１号、令和７年度新冠町立国民健康保険診療所事業特別会計予算は、委員長の

報告のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２１号は委員長の報告のとおり可決されました。 
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◎日程第７ 議案第２２号 

○議長（氏家良美君） 日程第７、議案第２２号について採決を行います。 

議案第２２号、令和７年度新冠町簡易水道事業会計予算は、委員長の報告のとおり決す

ることに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２２号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎日程第８ 議案第２３号 

○議長（氏家良美君） 日程第８、議案第２３号について採決を行います。 

議案第２３号、令和７年度新冠町下水道事業会計予算は、委員長の報告のとおり決する

ことに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、議案第２３号は委員長の報告のとおり可決されました。 

 

◎日程第９ 発委第１号 

○議長（氏家良美君） 日程第９、発委第１号、新冠町議会委員会条例の一部を改正する

条例についてを議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

提出者、議会運営委員会、長浜謙太郎委員長。 

○９番（長浜謙太郎君） 発委第１号、新冠町議会委員会条例の一部を改正する条例につ

いて、提案理由を申し上げます。 

新冠町議会委員会条例の一部を改正する条例を以下のとおり定めようとするものです。

このたびの一部改正は、総務産業常任委員会と社会文教常任委員会の定数を改めるもので、

常任委員会のより活発な調査を期待するために一部改正するものです。 

次ページをお開きください。条例の一部改正内容について新旧対照表に基づき説明いた

します。第２条中第１号の総務産業常任委員会と第２号の社会文教常任委員会の定数を、

それぞれ８人をそれぞれ１０人に改めようとするものです。１ページにお戻りください。

附則といたしまして、この条例は令和７年５月１日から施行する。 

以上が、発議第１号、新冠町議会委員会条例の一部を改正する条例についての提案理由

です。提案どおり決定くださるよう、よろしくお願いいたします。 

○議長（氏家良美君） 提案理由の説明が終わりました。 

お諮りいたします。発議第１号は、全員協議会において議論を終えているため、質疑討

論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

これより、発議第１号について採決を行います。 

お諮りいたします。本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、発議第１号は原案のとおり可決されました。 

 

◎日程第１０ 発委第２号 

○議長（氏家良美君） 日程第１０、発委第２号、新冠町議会の個人情報の保護に関する

条例の一部を改正する条例についてを議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

提出者、議会運営委員会、長浜謙太郎委員長。 

○９番（長浜謙太郎君） 発委第２号、新冠町議会の個人情報の保護に関する条例の一部

を改正する条例について、提案理由を申し上げます。 

新冠町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例を以下のとおり定めよ

うとするものです。このたびの改正は、令和４年６月１７日に公布され、令和７年６月１

日施行される刑法等の一部を改正する法律に基づき、本条例に規定する文言を改めるもの

です。 

次ページをお開きください。条例の一部改正内容について新旧対照表に基づき説明いた

します。第５３条から第５５条中、懲役の文言を拘禁刑に改めようとするものです。１ペ

ージにお戻りください。附則です。施行期日として、１.この条例は令和７年６月１日から

施行する。経過措置として、２.この条例の施行前にした行為の処罰については、なお従前

の例による。 

以上が、発議第２号、新冠町議会の個人情報の保護に関する条例の一部を改正する条例

についての提案理由です。提案どおり決定くださるよう、よろしくお願いいたします。 

○議長（氏家良美君） 提案理由の説明が終わりました。 

お諮りいたします。発委第２号は、全員協議会において議論を終えているため、質疑討

論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

これより、発委第２号について採決を行います。 

お諮りいたします。本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、発委第２号は原案のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第１１ 発議第３号 
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○議長（氏家良美君） 日程第１１、発議第３号、新冠町議会議員の議員報酬及び期末手

当の特例に関する条例の制定についてを議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

議会運営委員会、長浜謙太郎委員長。 

○９番（長浜謙太郎君） 発委第３号、新冠町議会議員の議員報酬及び期末手当の特例に

関する条例の制定について、提案理由を申し上げます。 

新冠町議会議員の議員報酬及び期末手当の特例に関する条例を別紙のとおり定めようと

するものです。本提案は、議員の果たすべき職責を踏まえ、議員が入院など正当な理由で

長期欠席した場合や、刑事事件の被疑者など、法律上身体が拘束される処分を受けた場合

の議員報酬及び期末手当の支給の既存条例にかかわらず減額や不支給を行うことの特例の

条例を制定するものです。 

次ページをお開きください。条例名は、新冠町議会議員の議員報酬及び期末手当の特例

に関する条例です。この条例は、第１条から第１１条までの条文となっており、第１条か

ら簡単に説明いたします。第１条は、趣旨を規定し、議員の果たすべき職責を踏まえ、会

議等を長期欠席した場合及び逮捕等による拘束する処分を受けた場合の報酬と期末手当と

報酬の減額を規定します。第２条は定義として定めており、（１）は、議会の会議等を定義

し、（２）は長期欠席を規定します。長期欠席とは、正当な理由で９０日を超えて議会など

の会議に出席できなくなった場合とします。第３条は、長期欠席の届出を規定し、長期欠

席が見込まれる場合の届出を義務づけています。第４条は、長期欠席した場合の報酬の減

額割合です。９０日以上は２５％、１８０日以上は５０％、２７０日以上は７５％、１年

以上は１００％をそれぞれ減額します。第５条は、長期欠席した場合の期末手当の減額で

す。基準日の前６月以内の期間に長期欠席があるときは、９０日を超えるものに限ります

が、日割りで計算し減額することとします。第６条は、長期欠席した場合の適用除外規定

です。公務上または通勤による災害や、女性議員自身の出産による産前産後期間、感染症

の予防及び感染症の患者に対する医療に関する法律に規定する患者、または無症状病原体

保有者である場合を除きます。第７条は、議員が逮捕や拘留など身体を拘束する処分を受

けた場合の議員報酬の一次差止め処分を規定します。逮捕等期間の部分の報酬は、一時差

止めます。第８条は、議員が逮捕や拘留など身体を拘束する処分を受けた場合の期末手当

の一次差止め処分規定です。基準日前６月の間に一時差止め処分を受け、控訴を提起しな

い処分が行われていないときは、期末手当の支給を一時差止めます。第９条は、一時差止

めた報酬や期末手当の不支給を規定します。一時差止めた議員報酬や期末手当は、有罪の

判決が確定したときは支給しないこととします。第１０条は、端数計算で１円未満の端数

があるときはこれを切捨てとし、第１１条は、減額等の効力の規定で、再び議員の資格を

得た場合は、前任期中の委員報酬等の減額等の効力は及ばないとします。最後に附則とし

て、この条例は令和７年４月１日から施行します。 

以上が、発委第３号、新冠町議会議員の議員報酬及び期末手当の特例に関する条例の制
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定についての提案理由です。提案どおり決定くださるよう、よろしくお願いします。 

○議長（氏家良美君） 提案理由の説明が終わりました。 

お諮りいたします。発委第３号は、全員協議会において議論を終えているため、質疑討

論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

これより、発議第３号について採決を行います。 

お諮りいたします。本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 
○議長（氏家良美君） 全員挙手であります。 

よって、発委第３号は原案のとおり可決されました。 

 

   ◎日程第１２ 会議案第２号 ～ 日程第１３ 会議案第３号 

○議長（氏家良美君） 日程第１２、会議案第２号並びに日程第１３、会議案第３号、閉

会中の継続調査について、以上２件を一括議題といたします。 

総務産業常任委員会、社会文教常任委員会、議会広報常任委員会並びに議会運営委員会

の各委員長から所管事務調査について、会議規則第７５条の規定により、御手元に配付い

たしましたとおり、閉会中の継続調査の申出がありました。 

お諮りいたします。各委員長から申出のとおり、閉会中の継続調査に付することに御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

よって、会議案第２号、会議案第３号は、申出のとおり継続調査することに決定いたし

ました。 

次に、村田貞光議員から議員の辞職願が提出されております。 

お諮りいたします。村田議員の議員辞職の件を、本日の日程に追加し、追加日程第１と

し、直ちに議題とすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

よって、村田議員の議員辞職の件を本日の日程に追加し、追加日程第１とし、直ちに議

題といたします。追加日程の配付のため暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時１９分 
再会 午前１０時２０分 

 

○議長（氏家良美君） 会議を再開いたします。 
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地方自治法第１１７条の規定により、村田議員の退席を求めます。 

（村田貞光議員退室） 
○議長（氏家良美君） 村田議員の辞職願を事務局に朗読させます。 

○議会事務局長（田村一晃君） 朗読いたします。辞職願、このたび一身上の都合により、

勝手ながら令和７年３月３１日をもって議員を辞職したいので、許可されるよう願いでま

す。令和７年３月１３日、村田貞光。新冠町議会議長、氏家良美様。以上です。 

○議長（氏家良美君） お諮りいたします。本件につきましては、会議規則第９９条第２

項の規定により、質疑討論を省略し採決を行います。 

村田議員の辞職願を許可することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 異議なしと認めます。 

よって、村田議員の辞職願を許可することに決定いたしました。 

（村田貞光議員入室） 
○議長（氏家良美君） これをもって、本定例会に付議された案件の審議は全て終了いた

しました。 

ただいま辞職される村田貞光議員から挨拶の申出がありましたので、これを許します。 

村田貞光議員。 

○４番（村田貞光君） 議長より発言の許可を頂きましたので、一言お礼の言葉を申し上

げます。 

初当選以来、あっという間の２年間でした。鳴海町長はじめ、役場の皆さん、氏家議長、

武田副議長、議員の皆さん、そして多くの皆さんの大変お世話になりました。思い起こせ

ば７年前役場を退職し、地元建設会社を５年お世話になり、その後、町議会議員として初

当選させていただきました。町民の皆様には感謝しかありません。私が議員なったのは、

町を元気にするためです。私の目標は、町が稼ぐこと、町の観光振興、移住定住、観光人

口を増やし、町を発展させることです。そして、ここに住んでいる町民を第一に考え、目

線を下げたまちづくりが大事だと思ってます。また、これからは、能力のある職員を目覚

めさせ、新冠町のさらなるステップアップを目指し、一町民として頑張ってまいりたいと

思います。ありがとうございました。 

 

◎閉会議決 

○議長（氏家良美君） お諮りいたします。新冠町議会会議規則第７条の規定により、令

和７年第１回新冠町議会定例会を本日で閉会したいと思います。御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
○議長（氏家良美君） 御異議ないものと認めます。 

本定例会は本日で閉会することに決定いたしました。 
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◎閉議宣言 

○議長（氏家良美君） これで本日の会議を閉じます。 

 

◎閉会宣言 

○議長（氏家良美君） これをもって、令和７年第１回新冠町議会定例会を閉会いたしま

す。 

御苦労さまでした。 

（午前１０時２７分 閉会） 

  


